

# 奥巴马扎“篱笆” 禁止女儿注册“脸谱网”，防止私生活被窥探



奥巴马在“脸谱网”个人主页上发布的最新全家福照片。

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》12月17日报道，美国总统奥巴马日前表示，他不允许自己的两个女儿在18岁之前注册使用社交网站“脸谱网”，以防好事之徒窥探总统一家人的私生活。

奥巴马的大女儿玛利亚今年13岁，刚到可以注册“脸谱网”账户

的年纪，而他的小女儿萨莎还只有10岁。奥巴马希望两个女儿在未来的四年内不要使用这个网站，他认为“没有必要让一些不认识的人知道家里的生活情况”。

不过也有人指出，奥巴马给女儿下的这条“禁令”颇具讽刺意味，因为奥巴马本人当初就是通过使用“脸谱网”等社交网络平台获得众多年轻人支持，最终募集了大笔

资金并顺利当选总统的。同时，奥巴马个人的“脸谱网”主页就有2400万粉丝关注，在他给女儿们下达“禁令”前几日还曾在自己的主页上发布了一幅新的全家福照片，有7.1万人标注了“喜欢这张照片”，1.1万人在照片下留言。因此有人认为，总统本人如此热衷于使用社交网站，却不许女儿们涉足，确实有点不近人情、自相矛盾。

# 英国女子减肥后美若天仙 一经“瘦身”变成“梦露”



斯蒂尔与梦露的确很像。

□中国日报供本报特稿

当英国女孩维多利亚·斯蒂尔决定瘦身的时候，她绝对没想到自己在减掉38公斤后，会与20世纪美国著名女星玛丽莲·梦露像极了，日前一家模特公司已将她招至旗下。

斯蒂尔今年25岁，来自英国曼彻斯特，曾是夜店保安。她在10多岁时开始变胖，24岁时，斯蒂尔候体重达到了108公斤，她决心减肥。她说：“我才20出头，块头就显得这么大，我可不想一直这样肥胖地生活下去。”

在执行减肥计划后，斯蒂尔逐渐瘦了。谈及减肥期间的饮食、作息习惯时，她说：“我早餐通常

吃一个汉堡和一个芝士三明治，午餐也是如此，有时我还会吃些巧克力或薯片。我会常常散步，还买了个瑜伽球，每天锻炼半个小时。我很快就感觉到自己身上的肥肉开始减少。”

减肥后的斯蒂尔“感觉很棒”，被朋友们认作现代版的玛丽莲·梦露，对此斯蒂尔“非常兴奋和激动”，因为她本人就是梦露的忠实粉丝。

斯蒂尔联系上一家模特公司，当她看到镜子中被打扮成梦露样子的自己时，连呼“简直不敢相信”。她说：“我身穿20世纪50年代样式的连衣裙，金发卷曲，一抹梦露式的性感红唇，就好像玛丽莲·梦露本人在镜中看着我一样。”

# 美国90后少年8岁开始偷盗，至今作案百余起 “赤脚神偷”再获刑



「赤脚神偷」穆尔出庭受审，与律师在一起。(据新华网)

□新华社12月17日专电

人称“赤脚神偷”的美国少年科尔顿·哈里斯—穆尔17日在华盛顿一家法庭上认罪，被判超过7年监禁。

哈里斯—穆尔现年20岁，2010年在巴哈马被捕，后被引渡回美国。他先前遇到警方追捕时习惯把鞋子脱掉再逃跑，因而获称“赤脚神偷”。

对于触犯33项华盛顿州法律的指控，哈里斯—穆尔17日在库珀维尔一家法庭上认罪。法官宣读判决书时，他没有任何反应。

哈里斯—穆尔涉嫌在美国9

个州犯下罪行，先前已经在西雅图一家法庭就触犯联邦法律的7项指控认罪，定于明年年初开始服刑。

就触犯联邦法律的罪行以及触犯州法律的罪行，哈里斯—穆尔将被数罪并罚。

哈里斯—穆尔出生在美国华盛顿州，小时候混迹于野外丛林，练就高超的野外生存本领，外号“野孩子”。他8岁开始偷盗，至今作案百余起，涉嫌偷窃的物品包括自行车、汽车、游艇、飞机、互联网账号、信用卡账户等。他多次在警方眼皮底下溜走，虽不曾接受任何飞行训练，却能驾驶飞机逃脱追捕。

# 印度18岁高中生成世界最矮成年女性，将出演两部电影 “袖珍人”想当明星



乔蒂量身高为六十一厘米。(新华社发)

□中国日报供本报特稿(信莲)

18岁生日对于每个人来说都是人生的重要时刻，而对于印度女高中生乔蒂·阿姆奇来说，这一刻更是意义重大。

据英国《每日邮报》网站12月17日报道，乔蒂来自印度中部城市那格浦尔，本月16日生日当天量得身高为61.95厘米，被吉尼斯官方组织认定为世界最矮成年女性。

生日当天，乔蒂穿着暗红色的纱丽，看上去美丽大方，她说：“被承认为世界最矮成年女性是我多年来的梦想，而18岁的生日意味着

我成年了，终于梦想成真了。”

尽管身材矮小并患有脆骨症，但乔蒂一直都很乐观，她和正常女孩一样，喜欢化妆、购物。她还对自己的娇小身材心存感激，因为这使她获得了外界的认可。

当谈到自己的理想时，乔蒂表示自己想当一名宝莱坞明星，明年将出演两部电影。对此，她在接受媒体采访时说：“我想给人们带去快乐。”

其实这并不是乔蒂首次被载入吉尼斯世界纪录，青少年时期她的身高只有约0.6米，当时被授予世界最矮青少年称号。

**洛阳网** www.lyd.com.cn

## 洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 **LYD** 到 **10658300** 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 **712** 到 **10655885** 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。